

ИНЖЕНЕР ПО ОХРАНЕ ТРУДА

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Харків](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Виробництво

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Опытный пользователь, Windows, знание MS Office, работа с Интернетом, AutoCAD, Mathcad, Unigraphics. Факс, модем, сканер, копировальное оборудование, офисная АТС и т.д. Разбираюсь в бухгалтерии, юриспруденции. Имею навыки поиска и анализа информации. Постоянно совершенствую свои профессиональные навыки. Украинский - свободно Русский - свободно Английский - базовый Имею водительское удостоверение категории «В,С». Стаж вождения 12 лет. Возможность командировок рассматриваю положительно В работе считаю главным: исполнительность, оптимальное сочетание желания и скорости совершенствовать свои знания. Стимулом к работе считаю как реализацию профессионального потенциала, так и достойную заработную плату. Целеустремленный, настойчивый, ответственный, стрессоустойчив, пунктуален, быстрообучаем. Обособленное подразделение «Управление материально – технического снабжения» Государственное предприятие «Первомайскуголь» Угольная промышленность, сбыт и реализация угля. Инженер коммерческого отдел 2 категории (по совместительству инженер по охране труда и технике безопасности, эколог), с 02.12.2013 г. - переведен инженером по технике безопасности и охране труда 1 категории по настоящее время. Мониторинг рынка, поиск новых поставщиков, своевременное снабжение материалов на рабочие объекты, подписание договоров, составление спецификаций, актов, ведение документации, проверка склада на наличие материала и их остатков, нахождение более надежных поставщиков, решения организационных вопросов и т.д. Контроль и профилактическая работа по вопросам охраны труда, пожарной безопасности, производственной санитарии в системе управления охраной труда на основании действующего законодательства. Разработка инструкций, проведение инструктажей по вопросам охраны труда. Организация проведения обучения работников и ИТР нормам охраны труда. Участие в комиссиях по проверке знаний и выполнении требований нормативных документов по охране труда. Организация проведения проверок, обследования технического состояния оборудования на соответствие их требованиям нормативных актов по охране труда. Организация проведения ежегодного медицинского осмотра работников предприятия. Взаимодействие с инспектирующими органами в пределах своей компетенции. Руководство комиссией по расследованию несчастных случаев на производстве. Организация работы по обеспечению подразделений компании необходимыми материалами по ОТ. Организация работ по аттестации рабочих мест. Организация проверок наличия и ведения требуемой документации по охране труда и пожарной безопасности в подразделениях компании. Оформление предписаний в случае выявления нарушений требований нормативных актов по ОТ и пожарной безопасности, (действующих инструкций, применения опасного оборудования, инструмента). ТОВ «Лайт Хаус – Украина» Менеджер по продажам Легкая промышленность, производство и реализация профилей для металлопластиковых окон Ведение коммерческих переговоров с клиентами. Осуществление приема и обработки заказов клиентов, оформление необходимых документов. Определение потребности клиентов в продукции, реализуемой компанией, и согласование заказа с клиентом в соответствии с его потребностями и наличием ассортимента. Мотивирование клиентов на работу с компанией в соответствии с утвержденными программами по стимулированию сбыта. Составление ежемесячного плана продаж. Ведение отчетности по продажам и отгрузкам клиентам компании. Участие в разработке и реализации проектов, связанных с деятельностью отдела продаж. Ведение клиентской базы. Контроль отгрузки продукции клиентам. Контроль оплаты покупателями товаров по заключенным договорам Харьковский Национальный аэрокосмический университет им. Н.Е. Жуковского «Харьковский авиационный институт» 2002 – 2008 г.г. Технология строения авиационных двигателей Инженер – механик Высшее Харьковский Национальный аэрокосмический университет им. Н.Е. Жуковского «Харьковский авиационный институт 2006-2011 г.г. Экономика предприятия Специалист по экономике предприятия ГП «Луганский экспертно-технический центр Госнадзорхрантруда Украины» 2011 г. Специализированное обучение по вопросам охраны труда ЭТЦ. Прошел обучение и показал необходимые знания законов и нормативных актов по охране труда, пожарной безопасности, гигиене труда и оказания первой помощи пострадавшим. Основание: протокол заседания комиссии от 05.08.2011 г. №454 Инженер по охране труда Министерство угольной промышленности Украины ГП «Первомайскуголь» 2011-2013 г.г. Специализированное обучение по электробезопасности Допущен к работе в электроустановках напряжением до и выше 1000В Инженер – механик (4 группа по электробезопасности)